



上世纪50年代部分退职人员生活补助标准上调

记者昨日从无锡市人社局了解到,机关、事业单位上世纪50年代部分退职人员生活待遇补助标准,以及原享受保养待遇人员的养老金(生活费)标准,近期将有所调整。

上世纪50年代(含1960年)退职,退职前工作年限满五年以上的部分退职人员补助标准中,居民户口:抗日战争时期参加革命工作的,补助标准由每人每月1015元调整为1100元;解放战争时期参加革命工作的,补助标准由每人每月995元调整为1080元;建国后参加革命工作的,补助标准由每人

每月975元调整为1060元。农村户口:抗日战争时期参加革命工作的,补助标准由每人每月985元调整为1070元;解放战争时期参加革命工作的,补助标准由每人每月965元调整为1050元;建国后参加革命工作的,补助标准由每人每月945元调整为1030元。对1957年底前参加工作,上世纪60年代在事业单位精简下放的老职工,目前已领取补助金的,同样比照上述补助标准执行。

上世纪50年代(含1960年)退职,退职前工作年限不满五年的部分退职

人员补助标准中,工作年限满四年不满五年的,由每人每月915元调整为1000元;工作年限满两年不满四年的,补助标准由每人每月910元调整为995元;工作年限两年以下的,补助标准由每人每月905元调整为990元。

事业单位原享受保养待遇人员的养老金(生活费)标准中,居民户口保养人员的养老金标准,从每人每月975元调整为1055元;农村户口保养人员的养老金标准,从每人每月940元调整为1020元。

匡笠

不再标“中国驰名商标” 阳山水蜜桃换包装

随着天气逐渐变热,阳山水蜜桃开始上市,而市场上卖的“阳山水蜜桃”的质量和价格参差不齐。日前,阳山镇城管中队联手工商、公安、阳山水蜜桃协会等多个部门,突击检查辖区内的水蜜桃包装盒销售点。

需要提醒吃货们注意的是,今年阳山水蜜桃要换包装了,“中国驰名商标”不再标,改成“无公害农产品”。



执法人员在销售点检查包装盒真伪 城管供图

查获盗用商标包装盒1000余只

早在6月初,阳山今年第一批早桃就已经上市,“虽然阳山水蜜桃还没有大批量上市,但市场上已经出现一些假冒阳山水蜜桃的包装盒。一些不法人员买来假冒包装盒,再用外地桃假冒阳山水蜜桃出售以牟利。”城管执法人员介绍,为了进一步规范水蜜桃包装盒的销售,他们对销售点进行了突击检查,当日查获未经许可擅自盗用阳山水蜜桃商标的包装盒1000余只。

“真的水蜜桃包装盒是阳山桃农协会监制的,由桃农协会授权的厂家生产的。”城管部门工作人员介绍,他们这次所查获的包装盒,有些虽然看上去像真的,但

并不是授权厂家生产的,还有一些包装盒上只标有“阳山水蜜桃”的字样,没有印刷单位,没有商标持有人,也没有生产单位。

目前,市面上的真盒子主要有两个来源:一种是桃农协会指定的印刷厂生产的盒子,商标是“阳山”,还会印上“本商标由桃农协会持有”以及印刷单位等信息;一种是来源于已注册商标为“太湖阳山”的太湖阳山水蜜桃科技公司定点生产的盒子。“太湖阳山牌主要是太湖公司自己使用的,而我们阳山的桃农要购买桃农协会指定印刷的盒子,需要凭协会的会员卡定点购买。”阳山水蜜桃桃农协会工作人员介绍。

“中国驰名商标”字样不再出现

不少市民注意到,以前的阳山水蜜桃包装盒上都印有“中国驰名商标”“中国名牌农产品”等字样。不过,随着今年5月1日新《商标法》的实施,“中国驰名商标”从此退出企业广告宣传和活动的舞台,因此阳山水蜜桃的包装盒也随之发生变化。

“本来为了应对有人印制假包装盒,我们的包装每两到三年

也是要变化一下的。”阳山水蜜桃桃农协会工作人员说,这次顺应新规,他们对水蜜桃包装盒做了相应调整,比如把“中国驰名商标”字样去掉,加上“无公害农产品”的字样。同时,代表注册商标的R标志原来在商标的右下角,今年统一印到了商标的右上角,“等到新包装正式做好后,我们将在阳山镇官网进行公布。”

《无锡3家幼儿园出现手足口病疫情》后续报道

传染源不明确,有的班级已复课

昨天,现代快报独家报道了崇安区英皇尤渡幼儿园、广益幼儿园等3家幼儿园,先后出现手足口病疫情,并停课十天。报道一出,引起众多学生尤其是幼儿家长的关注。记者昨天从广益街道获悉,英皇尤渡幼儿园最早于7日停课的一个班级昨天已复课,不过这个班级的患儿仍在医学隔离期,还不能复课。

陆媛

幼儿园里为什么有十几个孩子几乎同时发病?英皇尤渡幼儿园有学生家长提出质疑,“12个患儿中有10人家住金科观天下小区,另外两人住在春江花园。崇安区教育局据此说孩子是在园外感染的,但是幼儿园绝大部分孩子家都住在附近小区,难道因此就能断定孩子们不是园内感染吗?据悉,这些孩子集中在3个班级,并非分散在各个班级。”这名家长认为,小区游乐设施是在露天,空气流通,病毒传播应该比室内难许多。

据崇安区疾控中心、分管这项工作的副主任沈晓文介绍,今年区里各所幼儿园的发病人数总体比去年增多。手足口病的潜伏

期为7-10天,无法判断传染源是园内还是园外。因此,疾控部门重点指导幼儿园切断传播途径。比如要求患儿隔离在家,工作人员上门了解病情,如果有持续发烧等症状,督促家人及时送医治疗。同时,要求幼儿园加强园内消毒,出现第一例患儿后,幼儿园要增加午检,尽早发现问题。此外,要求家长注意孩子的个人卫生,防止交叉感染。

但在采访中却发现,虽然小区公共游乐设施被园方和教育部门指为疫情“祸首”,但它却几乎成为卫生监管的空白。疾控部门称,这些公共设施是由小区物业负责清洁的,多久消毒、如何消毒等情况都不在疾控部门监管中。

天气

今起多云模式开启

最近的天气让人非常惬意,早晚凉爽,只有中午的时候有点闷。而据无锡气象台预报,今天起锡城将维持多云的好天气,最高温度在30℃左右。市民可以出去走走散散步,吹吹风,闻闻花香,赶走所有的疲劳和烦心事。

唐奕

今明后三日天气

今天 阴转多云,东北风3-4级,21~29℃
明天 多云 22~31℃
后天 多云转阴有时有阵雨,23~29℃

微发布

2578万元出让国有商业用地使用权

@夏倩 薛晟 日前,崇安法院成功拍出锡山区鹤湖镇青虹路西段,一块面积为21998.6平方米的办公、商业用地。据悉,拍卖的是国有商业用地使用权,起拍价为4040.92万元。自挂到淘宝司法拍卖平台上,引起4350人围观,最终在第三次网拍中以2578万元成交。据悉,崇安法院自今年1月起入驻淘宝以来,先后推出21件拍品,成功拍出8件,成交金额为3063.93万元。

你要有多余的书不妨捐给锡山区图书馆

@唐奕 即日起,锡山区正式开展公益捐书活动,号召市民将家中多余的书捐给锡山区图书馆,让更多爱书的人分享读书的乐趣。据悉,捐书活动7月1日启动,所有捐赠的图书上都将印上专门的捐赠爱心印章,并签署捐赠人的姓名。

30多名小学生中医院“学医”

@陆媛 近日,30多名小学生走进市中医院“神奇百草香”青少年中医药文化体验营,现场体验了推拿、针灸等中医传统技法,并在中药师指导下,亲手制作具有防暑、防感、增强免疫力等功效的小香囊。据悉,孩子们还参观了无锡市中医药博物馆,增加他们对中医药文化的了解和认识。



“快3”今起派送5000万

从今天起,江苏福彩快速游戏“快3”开展5000万元大派奖活动,不同投注方法将增加不同的固定奖金,单注奖金提高幅度为16%-25%。这是福彩“快3”上市三周年之际,单注奖金派奖幅度最大的一次加奖活动,活动直至5000万元奖金用完才截止。从今天起至22日,凡在市区福彩投注站内购买“快3”彩票,单张金额满100元及以上者,可当场获赠“双色球”彩票一注。

唐奕

无锡3家幼儿园出现手足口病疫情



现代快报
昨天就此事
做相关报道